

Информация прокуратуры Вурнарского района
для размещения на сайте администрации

Прокуратурой Вурнарского района проведен анализ обращений граждан и юридических лиц, поступивших за 6 месяцев 2019 года.

Проведенным анализом установлено, что в течение 1 полугодия 2019 года в прокуратуру Вурнарского района поступило 229 обращений, что на 53 больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В 1 полугодии 2019 года прокуратурой района рассмотрено 223 обращения, из которых разрешено прокуратурой района 127 обращений, в другие ведомства для рассмотрения по существу в порядке компетенции направлено 90 обращений.

В течение 6 месяцев 2019 года наибольшее количество обращений разрешено по вопросам соблюдения жилищного законодательства – 13, законодательства об исполнительном производстве – 8, законодательства об административных правонарушениях – 8, земельного законодательства – 6, законодательства в сфере ЖКХ – 5.

По удовлетворенным обращениям в 1 полугодии 2019 года прокуратурой района опротестован 1 локальный акт, внесено 19 представлений об устранении нарушений закона, направлено 2 исковых заявления в суд, возбуждено 5 дел об административных правонарушениях, приняты иные меры реагирования – 6.

Для сведения граждан сообщаем, что прием телефонных сообщений о нарушениях требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан производится по телефонам прокуратуры района №№ 2-54-04, 2-69-75, 2-75-38 с 09 до 18 часов по рабочим дням. По сообщениям, содержащим сведения о нарушениях законодательства в указанной сфере, прокуратурой района будут проведены соответствующие проверки, при наличии оснований приняты меры прокурорского реагирования.

Пом. прокурора района

А.В. Сорокин

Согласовано:

зам. прокурора района

Е.Н. Дмитриева